

平成 30 年 6 月 11 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社サンマルクホールディングス  
代 表 者 名 代表取締役社長 片 山 直 之  
(コード番号 3395 東証第一部)  
問 合 せ 先 専務取締役管理本部長 綱 嶋 耕 二  
T E L (086) 246 0309

### 第 27 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社「第 27 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

#### 記

##### 1. 訂正箇所

株主総会参考書類（招集ご通知 54 頁）  
第 3 号議案 監査役 3 名選任の件

##### 2. 訂正内容

候補者番号 1 江郷知己氏の所有する当社株式の数

【訂正前】

1,225 株

【訂正後】

3,946 株

以上